ABITO A COSTE
Ferri n°2

Awviare 60m e lavorare secondo lo schema:

fl: 4d, * 2r, 3d *, ripetere da *-*, 4d

f2: tutto dritto

Ripetere f1 e f2 fino a 8cm totali finendo con f1

f3:1d, * 2ins d, 3d *, ripetere *-* ,2d (48m totali)

f4: 3d, *2r, 2d *, ripetere *-*, 3d
f5: tutto dritto
Ripetere f4 e 5 fino a 10cm totali finendo con f4

fé: 1d, * 2ins d, 2d *, ripetere *-*,1d (36m totali)

f7:2d,* 2r,1d * , ripetere *-*, 2d
£8: tutto dritto
Ripetere f7 e f8 fino a 14,5cm totali finendo con f7

£9: 8m costa 1/1, chiu 2m, 16m costa 1/1, chiu 2m, 8m costa 1/1
£10: 8m costa 1/1, avv 11m, 16m costa 1/1, avv 11m, 8m costa 1/1

Chiudere a costa 1/1 mentre sulle spalline chiudere a dritto.

Cucire

Legenda
f: ferro

m: maglia

d: dritto

r: rovescio

aum: aumentare 1m

avv: avviare

chiu: chiudere

2ins d: lavorare 2m insieme a dritto

2ins d die: lavorare 2m insieme a dritto prese dietro al ferro
costa 1/1: lavorare in modo alternato 1m a dritto e Im a rovescio
maglia rasata: alternare 1f a dritto e 1f a rovescio

Tradotto in italiano da Chiara




